
NOVINKY OD LIZARDOVCOV 

LETO 2021 

 

Oslavovať budem Hospodina celým srdcom. Chcem vyrozprávať všetky tvoje obdivuhodné skutky. 

Žalmy 9,2 

 

 

 

Drahí priatelia, 

Paul a Jessie sa brali 5. júna. Bol to krásny a požehnaný deň. Mrzí nás, že nie všetci pozvaní mohli na 

svadbu prísť kvôli  pandémii. Darom Božím bolo, že napriek predpovedi celodenného dažďa spadlo len pár 

kvapiek a potom sme mali nádherne počasie. 

V meste Torrejón de Ardoz (130.000 obyvateľov) bývame už skoro tri mesiace. Táto zmena bola veľmi 

pozitívna pre našu rodinku a sme vďační.  Teraz sme doma len traja, ale Daniel sa v septembri z Nemecka 

vráti aby dokončil posledný rok na miestnej Ekonomickej fakulte. 

 

Ručné práce v Misión Urbana a Mecu 

Tiež sme vďační za dve skupinky žien, ktoré sa vytvorili v Misión Urbana a v Mecu. Stretávame sa na ručné 

práce, ale každý týždeň prinášame aj duchovné témy a osobné svedectvá. Skupinku žien z Misión Urbana 

tvoria väčšinou slobodné mamičky, ktoré sú núdzne po Bohu, ale aj po priateľských vzťahoch s druhými 

mamičkami. Nachádzajú tu podporu vo viacerých oblastiach, nielen dávku jedla a šatstva, ale aj komunitu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLUPRACOVNÍCI 

Mick a Jan Maddenovci boli teraz na 

dovolenke a Jeff začal viesť skupinku 

Spotlight a robí to veľmi dobre. Modlite sa za 

nich - za Jeffa, Michelle a Simona (8 rokov) - 

za dobrú a skorú adaptáciu, povzbudenie na 

každý deň a trpezlivosť na učenie sa 

španielčiny.  

Teraz v auguste sa aktivity pozastavili, ale 

skoro všetko v Španielsku obnoví svoju 

činnosť v septembri. 

 

 

  



CESTOVANIE - Oddych a mobilizácia v Strednej Amerike 

V auguste Paul, Tamara a Sarah strávime tri týždne v Kostarike. Vrátime sa do nášho pôsobiska spred troch 

rokov. Čiastočne to bude dovolenka a z časti viaceré stretnutia s kazateľmi a misijnými lídrami ohľadom 

mobilizácie mladých z Latinskej Ameriky na misiu. V rámci latinskoamerickej iniciatívy navštívime tiež 

Guatemalu, kde budeme hovoriť s viacerými študentami teológie na guatemalskom teologickom seminári 

SETECA. Prosím modlite sa za ochranu, Božie naplnenie a vedenie na každý krok. Ďakujeme!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ak Pán Boh dá, Paul a ja prídeme v septembri na štyri dni na Slovensko, Paul bude kázať na misijnej 

konferencii. Tešíme sa! Vždy na Vás myslíme s vďakou v srdci. Máme Vás radi! 

 

Vaši Lizardovci 


